Savoir utiliser la calculatrice

1°)D’apres le croquis ci-dessous, représentant un terrain, calcule le périmetre a cloturer.

17,53 m entrée
2,95 m

>
« »

0,95 m (entrée) 6m

11,05 m %

2) Pour Noél, les parents d’ Apolline lui offrent une poupée valant 14,94€ avec sa robe a
7,35 € et sa coiffeuse cotitant 12,75 €.
Combien les parents d’ Apolline ont-ils dépensé en tout ?

3°) Un match de football dure 90 minutes. Calcule, en heures, combien de temps un joueur a
passé sur le terrain s’il a participé intégralement aux 38 rencontres de son championnat.

4°) Dans une famille, le pere gagne mensuellement 1 389,55 €, la mere 1 576,60 €, le fils en
stage 450,25 € et la fille 2 mi-temps 598 €.
Quel est le revenu mensuel total de cette famille ?

5°) Pour le goliter, maman partage équitablement® un paquet de 24 galettes entre ses 4
enfants. Quelle sera la part de chaque enfant ?
* équitablement : de maniere juste, pareil a chacun.

6°) Cinq personnes qui ont joué ensemble ont gagné 725 € au Loto sportif. Quelle somme
revient a chacune d’elles ?

7°) Un ouvrier pergoit un salaire de 1036 € pour un mois de 140 heures de travail. Quel est
son salaire horaire ?

8°) Un paysagiste dispose de 260 bulbes de tulipes qu’il doit répartir entre 8 massifs.
Combien de bulbes* plantera-t-il dans chaque massif ?
*bulbe : bourgeon souterrain d’une plante



